

礼物、礼物，还是礼物。

每到七夕，对百货商场、流行趋势并不太清楚的男孩便开始犯愁，不知道该准备什么礼物？其实，推陈出新并不是最重要的，相较而言，更重要的是“直击所需”。

浪漫驾到，礼物怎么送才好

赠她经典



7月31日，三湘都市报记者在长沙市主要商场及超市了解到，虽不比七夕情人节，但商家们推出的赠礼专题都获得了不错的销量。

新款玫瑰是永恒话题

在玫瑰花界，“一生只赠一人”这一概念近年来开始流行，这起源于某品牌在微博上启动的强大明星宣传攻势。7月31日，记者调查发现，一些商场、超市内也开始推出概念新奇的玫瑰，受到市场的欢迎。

位于家润多HISHOP内的花店，今年便推出了厄瓜多尔玫瑰。据了解，该品种玫瑰与普通品种相比，具有花朵相对红艳，枝干较长等特点。导购介绍，厄瓜多尔海拔超过3000米的高原日照较强，特别适合玫瑰生长，“尽管盒装单支售价高达129元，依旧受到不少消费者的欢迎。”

当然，除了品种稀少的新鲜玫瑰，不会凋谢的永生花也受到市场追捧。而记者在不少商场看到，永生花礼盒虽价格相对较高，但因为能够长期保存，卖得也不错。

平和堂奥克斯广场店内的都市花乡，推出了限量100朵的七彩花瓣永生花礼盒，一朵售价399元。据导购员介绍，全市范围内限量100朵的永生花目前还剩5盒，销量不错。

翻糖蛋糕满足少女心

女神爱玫瑰，小萝莉型的女朋友又适合什么礼物呢？玩偶之类的礼物显然已经不能跟上时代的脚步。在烘焙开始流行的当下，一款造型可爱的烘焙产品或许不是不错的选择。

翻糖蛋糕，近年来在港台颇为流行，以可爱的造型取胜。在悦方ID Mall负一楼的蒂纳·卡顿尔专柜，记者见到了不少造型可爱的翻糖蛋糕。不过，与普通烘焙食品相比，价格并不秀气。

该店工作人员介绍，6寸至8寸的造型蛋糕，如小狮子等形状比较适合过节赠礼，“6寸售价385元，8寸售价700元，一些年轻人的接受度更高”，而一些造型特殊，如旋转木马、红唇等造型的蛋糕则需要提前4天预订。

另外，记者在奥克斯广场、喜盈门·范城等多家城市综合体的蛋糕店内看到，几乎都推出了一些七夕情人节主题的蛋糕。“过节分享蛋糕是受西方文化的影响，现在长沙也有越来越多的消费者开始接受了。”乐和城负一楼的米旗蛋糕店工作人员说。

■记者 朱蓉

送她漂亮

“真爱无距离”、“爱个购”、“爱的献礼”……7月31日，各大电商网站上，以爱为主题的活动层出不穷，黄金珠宝、美食酒水、小家电3C等，都成为这个节日最好的点缀。

送面子：用手机定格最美瞬间

一年一度的七夕来临，准备好送给女友的暖心小礼物了吗？网络疯传的自拍神器？动辄七八千的价格实在是令人望而却步，可是普通手机又拍不出“女神”的效果，那么，怎么办呢？

最近，三星、OPPO、华为、步步高vivo、朵唯等手机品牌陆续推出“美颜”手机，机身自带拍照美颜功能。

这个七夕，送上一款暖心的“美图”手机，一定能让你的女朋友倍有“面子”！“美图”手机大部分价格在1500至2500元不等，苏宁易购、国美在线、步步高商城等各大电商网站上均有售卖。

七夕夜晚，正是情人你依我依的温情时刻，用“美图”手机记录下两人的美好



瞬间想必是个不错选择。但这个时候手机电量要是告急，那就挺尴尬了。所以，送女神“面子”，也要贴心搭配“正能量”，比如——充电宝手机壳。小巧精致的可充电手机壳，价格在100元左右，苏宁易购等电商上都有售卖。真正的天生一对。

送形象：约会来款美美发型

您的女友还在为怎么护发、怎么定型而烦恼吗？七夕情人之夜，您还想女友因为梳妆打扮而耽误约会吗？现在，一款在各大电商网站上热销的负离子保湿电吹风梳就能有效解决长发难打理的问题。

负离子保湿电吹风梳兼具吹发、梳发、定型、护发

等几大功效于一身。机身末端装有一把可拆卸的按摩梳，梳子中含有山茶花精油，在梳发过程中辅以精油按摩，可令毛躁的头发变得柔顺有光泽。

某电商网站上，购买该款产品的王女士评价说：“本身我的发尾就是烫过的，用了这款吹风机后，造型很容易就出效果了，以后都不用去理发店花钱做定型了。”

另外，现在网上还有两款十分引人注目概念吹风机。Vacuum Dryer吹风机兼具吹风和吸掉发功能。Yuca免提吹风机则不用手持，可直接放置在水平面上。等到产品真正面市，吹发时就再也不用会担心手忙脚乱啦。

■记者 杨迪 实习生 林智文



揭秘七夕甜蜜故事 打造最美七夕Style

鲜花、情话、烛光晚餐……每年都过七夕，大家都说这是“中国人自己的情人节”。七夕将至，如何才能成为万人迷呢？

七夕更要有面子

相传在七夕的夜晚，抬头可以看到牛郎织女在银河相会，或在瓜果架下可偷听到两人在天上相会时的脉脉情话。女孩们则在这浪漫的夜晚，对着朗朗明月，朝天祭拜，乞求天上的女神能赋予她们聪慧的心灵和灵巧的双手，让自己的针织女红技法娴熟，更乞求爱情婚姻的姻缘巧配。

其实，乞求美好，不如自己努力，比如打造一张好面子。“面子工程”从美白开始。众所周知，一白遮百丑，嫩白肌肤总是让人格外喜爱，所以，皮肤的保养护理千万不要少了面膜的滋润美白。

女儿节打造最萌范

古时候，人们把七月初七定为少女节。为了迎接节日，姑娘们穿上新衣，戴上首饰。不过，女儿节打造最

萌范儿，光是新衣服、首饰是不够的，加上完美的妆容，才完整。

美丽课堂教你裸妆技巧，让你完美转身萌范。裸妆的重点在于底妆及眼线。底妆一定要清透、自然，选择与皮肤颜色最接近的BB霜。用手指顺着皮肤纹路轻轻推匀，让BB霜与皮肤贴合。在T区使用BB霜后，可以使用双手进行按压。在眼睛部位，尤其是下眼睑部位，BB霜一定要抹得很薄，否则容易产生皱纹。而眼妆，可选眼线液笔。画眼线时一定要紧贴睫毛根部，可用一只手在上眼睑处轻推，使上睫毛根充分暴露出来，画出细细一条。后眼角处可根据眼型适当向后延伸拉长，可以提升眼妆气质。

立秋将至注重保湿

七夕后马上迎来“立秋”，伴随干燥气候，防晒和保湿一样重要，那么，如何保湿修护？清晨醒来喝一大杯清水，补水简单有效。洁面水不能太热。洁面完成后，再用爽肤水、护保湿乳液清润皮肤，可以维持整日

的水润。

晚上皮肤污染严重，首先是彻底清洁，再配合精华露，给皮肤提供足够的滋养和水分。每周还可做一至两次深层保湿补水面膜，这样才水润。

七夕当天关注尚网魔镜画报微信(somemagic)，即有机会获得价值99元的屈臣氏Water 360矿泉肌底精华露正装一份。

■记者 潘文秀



找便宜

通程电器：

8月1日—3日，在长沙市区各门店持会员卡购物可享双倍积分，凭卡内积分还可参与博现金活动，1000元积分最高可博1000元。此外，会员积分还可享受超值兑换，从980积分到23990积分不等，可换购格莱德1.5L电水壶、美的机械落地扇和电饭煲、九阳榨汁机、1P冷暖挂机空调和iphone4s等。

苏宁：

苏宁会员联盟·电影频道携手《闺蜜》送惊喜，8月3日或8日关注长沙苏宁官方微信，分享“会员活动”微信至朋友圈写下对她的爱，并截图到微信，即有机会获得《闺蜜》电影票2张。

国美电器

即日起至8月3日，购冰箱、空调、洗衣机等指定型号可再降300—1000元。1.5匹冷暖空调跌破2000元，1.25匹变频空调跌破2200元。购一挂一柜直降200元；购二挂一柜直降300元；购三挂一柜直降500元（一步到位、特价、格力、美的、ODM不参加）。购任一家电再购空调在最低成交价上再降50元。

友谊商店

即日起至8月3日，全场商品7折起，会员多倍积分；即日起至8月15日，凭“三好学生”奖状原件或复印件，即可到友谊商店B座8楼领取奖品1份及名品童装百元优惠券1张。

平和堂

即日起，优贝施进口药妆买3送1，买5送2，买6送3，买满一千更有额外礼品。

新世界百货

即日起至8月10日，妍丽护肤品特卖，全场3至7折；即日起至8月3日，满600送100元消费券，抓拍各社区直电梯内新世界百货“爱在七夕”广告，截图并发送至长沙新世界百货官方微信，即有机会得100元餐饮券。

通程商业广场

麓山店：精选品牌288元/克(包工费)，镶嵌6.8折；化妆品区防晒/彩妆系列三件8折；红星店：黄金限时8.6折，镶嵌满500减150元，化妆品满200减40，减后现金满788减78元。

■记者 杨迪 朱蓉 实习生 郑旋 王昕